

# 不怕湿身



瞧,头裹防晒衣,身披遮阳垫,这样打水仗,绝不怕湿身。  
5月1日摄于南京将军山 (作者 徐慧知)



盆上开花,盆底也要香。  
4月29日摄 (作者 晓敏)



此路非我开,此树非我栽,要想从此过,悄悄地钻过来。  
4月14日摄 (作者 陆如硕)



劳动人民的功夫,是最了不起的!这样也能睡着? I服了 you!  
摄于节制闸路 (作者 朱旭先)



牡丹盛开的地方,写生的美女很投入,一边吃一边画,绝不做饿死的艺术家!

摄于古林公园 (作者 朱卫东)

有啥好照片 发给快报瞅瞅  
有啥好想法 说给快报听听

## 互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、姓名及手机号码  
支持原创图片,谢绝一稿多投

## 投稿方式

- 1.发邮件至 [dqiaxiu@126.com](mailto:dqiaxiu@126.com)
- 2.登录新浪微博 @多拉C蒙

即日起,大家秀图片作者  
均可获30元话费

南京籍导演、南京小吃、南京话……

# 青奥大戏《南京攻略》 南京味十足

两个年轻人发生在南京的爱情故事,其中穿插亮相的既有南京小吃,也有明城墙、庙会等美景,偶尔还能听到纯正的南京话……这样的一部舞台剧是不是很值得期待?青奥期间,由南京市文化集团、市演艺集团、南京籍导演何念等合作打造的音乐舞台剧《南京攻略》将在宁上演。昨天,现代快报记者探访了《南京攻略》演员海选现场。通讯员 郝希良 实习生 赵书伶 现代快报记者 鹿伟



▲丁一晴(左)和冯上(右)在海选现场

◀80后导演何念介绍《南京攻略》  
现代快报记者 李雨泽 摄

## 青奥大戏

据市文化集团负责人介绍,《南京攻略》以发生在南京的爱情故事为主线向世界展现六朝古都的吃喝玩乐。

“这部剧不仅要南京本地人喜欢,还要能由本地人推荐给外地人,让人看了非常想和南京人打交道,还要让外地人看了后特别想来南京。”导演何念是土生土长的南京

## 汇聚各种南京元素

人,1980年出生的他曾导演了《双面胶》《致青春》《武林外传》等话剧。

光听《南京攻略》这名字,不少人的第一反应会觉得这是一部跟南京旅游相关的剧。对此,何念表示,这部剧是以爱情故事为主,同时要挖掘南京美景美食背后的故事。

他“剧透”说,主角是两个年轻人,女孩是土生土长的南京人,男孩

是新南京人,在南京上学、工作。将通过欢快、轻松、诙谐、喜庆的故事情节,借助“青奥”向来自世界各地的人们介绍南京的美食美景和人文风俗,“鸭血粉丝等南京小吃,明城墙、元宵节花灯、庙会等美景,观众都会在剧中看到。”更值得南京人期待的是,在一些喜剧桥段还能听到纯正的南京话。

## 海选现场

拿手歌曲演唱、即兴表演、现场学舞蹈……在海选演员现场,记者看到,来参加海选的演员以大学生为主,有人现场找搭档“配戏”,每个人几乎都使出了看家本领。

来自南京艺术学院2010级音乐剧专业的丁一晴专门带着道具——一束花来参加海选,“通过微信知道了海选演员的消息,考虑到这是一部青奥大戏,又是舞台剧,跟我的专业吻合,所以来参加海选,也特别希望能入选。”作为“土著”,现在在一

## 台湾小伙组乐队想加盟

家传媒公司工作的冯上觉得自己挺有优势,因为他会讲纯正的南京话,“用南京话唱的歌曲、小调最好听。”

海选现场,记者被流畅的钢琴声所吸引,原来是一个留着小胡子的青年在演奏,颇具文艺范儿。几个不同调的和声被他弹得出神入化。“我和两个小伙伴是来参加乐队选拔的。”弹钢琴的人名叫佟盛杰,来自台湾,目前在南京艺术学院读音乐学研究生。他坦言,当得知《南京攻略》正在招募乐队的消息时,就决

定和朋友一起过来参加。“我们一个键盘手、一个吉他手、一个贝斯手,临时组成了‘帅哥乐队’。”

至于海选演员的标准,何念表示,这要看综合能力,因为是舞台剧,所以要会表演、能唱、会跳。“南京是南北结合的地方,此次挑选的演员要能够展现南京的城市性格和气质。”据悉,此次海选将招募喜剧演员、音乐剧演员、舞蹈演员、乐手共计25位,“目前已面试了近百位演员,其中不少还是从外地赶来的。”

## 剧组向市民征集“最南京”元素

《南京攻略》作为首部南京本土制造的大型舞台剧,会有各种南京元素,除了演员主创班底全部在南京挑选外,该剧的制景、排练、合成都将在南京一并完成。据了

解,该剧将于6月底开始排练,8月15日至24日在南京文化艺术中心上演。

中山陵、总统府、南京大学、盐水鸭、白局……在你心中什么最能

代表南京?记者从剧组了解到,此次不仅演员要海选,入戏的南京元素也将面向全市征集,通过公众在南京演艺集团官方微信的投票,来选出最能代表南京的元素。